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Не зупинятися – гасло  
Рогатинської громади

Наприкінці вересня харківськими, донецькими та запорізькими дорогами Ро-
гатинська міська рада вчергове везла рідним військовим важливу для боротьби 
допомогу – те, що просили і те, що вкрай потрібне. Підтримка захисників стала 
чи не головним напрямом діяльності ради, починаючи з перших днів війни. Це й 
не дивно, адже військо захищає нашу безпеку та незалежність. Відповідальність 
кожного — його підтримати. Бо щодня сили оборони  потребують дронів, РЕБів , 
авто та багато інших засобів стримування агресора.

Понад 1 мільйон 404 тисячі гривень було виділено з бюджету Рогатинської 
громади для того, щоб хоча б частково закрити потреби земляків-військових. На 
ці кошти будо закуплено:

 2 зacоби paдіоелектронної бopотьби A6 Bat 392- 470/471-550/551-718/719-
828/829-  286 599 грн;

 наземний роботизований комплекс «АРДАЛ 920» - 514 300 грн;
 монокуляр нічного бачення AGM PVS-14 NW1 - 120 000 грн;
 зарядну станцію Bluett PowerOak AC200P 2000W/2048Wh  - 37 500 грн;
 2 квадрокоптери DJI Mavic 4 Pro (RC) (CP.MA.00000656.01) -  163 800 грн;
 20 квадрокоптерів FPV - типу 10 дюймів – 282 000 грн.
 Втім, допомагати війську може кожен. На щастя, Рогатинська громада багата 

на небайдужих людей, які мають велике серце, котре б’ється в унісон з серцями 
українських захисників.

За благодійні кошти від аукціону «Народжені вільними» та фестивалю «Пісні 
Опілля» (100 000 грн) придбали десять FPV дронів -7 дюймів. Їх передали на-
шим землякам - операторам дронів.  По одному 10-ти дюймовому FPV дрону 
закупили місцеві підприємці Тарас Любінець та Ярослав Якимець. ТзОВ «Фактум 
Захід» також надіслало воїнам  свіжокопчені кури. Чотири колеса для бойових 
авто передав Роман Малицький. 18 маскувальних сіток – броню, що має серце, 
для захисників сплели руки невтомних павучків Рогатинського центру дитячої та 
юнацької творчості.

Загалом за дев’ять місяців цього року з бюджету громади було виділе-
но понад 5,5 мільйонів гривень на допомогу фронту. Для захисників прид-
бано 43 дрони різної модифікації та призначення, 8 РЕБів, 210 плат ініціа-
ції, 3 тепловізійні приціли та багато інших дуже потрібних для боротьби 
технічних засобів. На закупівлю тканини для виготовлення маскуваль-
них сіток спрямовано 246 тисяч 940 гривень.

Не зупинятися – гасло  Рогатинської громади. Продовжувати боротися – гасло  
кожного українця. Працюємо разом для української Перемоги.

Сьогодні, у час війни, ми ділимося 
не лише спільним болем, а й допомо-
гою. У рамках національного проєкту 
« Пліч-о-пліч: Згуртовані громади", що 
створений для об'єднання громад- пар-
тнерів, для підтримки та відновлення 
громад-форпостів, ми рятуємо один 
одного. Проєкт втілює солідарність 
людей з кожного куточка країни, згур-
тованість українських громад, єднан-
ня країни задля посилення стійкості 
громад-форпостів, забезпечення умов 
для їх життєдіяльності, задля спільної 
перемоги.

У липні цього року Рогатинська гро-
мада підписала Меморандум про спів-
робітництво з Шабівською сільською 
територіальною громадою, що на Оде-
щині. А вже 17 вересня міський голова 
Рогатина Сергій Насалик, відвідуючи 
громаду-партнерку, особисто передав  
Шабівському сільському голові  Павлу 

Фронтові дороги… Вони стали містком між передовою і тилом. 
Вони стали шляхами любові, якими від них до нас, і від нас до 
них перетікає взаємна турбота один про одного. Тими битими 
шляхами до українських захисників прямує вантаж вагою життя 
і смерті: техніка, обладнання, спорядження – все, що допомагає 
бити ворога і рятувати наших оборонців. Павленку автомобіль, що забезпечу-

ватиме роботу місцевих вогнеборців. 
Знаково, що це відбулось саме у День 
рятувальника. Тож Сергій Насалик не 
оминув нагоди привітати працівників 
комунальної рятувальної служби Ша-
бівської  громади  зі святом.

Нагадаємо, що свого часу Рога-
тинська громада  отримала цей авто-
мобіль за сприяння платформи Cities 4 
Cities | United 4 Ukraine в рамках проєк-
ту міста Зіндельфінген PHOENIX4UA 
і мера міста Берна Вьорінґера (Dr. 
Bernd Vöhringer).

Втім у нинішніх умовах стало зро-
зуміло, що громаді-форпосту він наба-
гато потрібніший.  Ділитися – це ство-
рювати місток між людьми, будувати 
спільноту та взаємну підтримку, бути 
поруч навіть у найважчі часи. Адже ра-
зом – ми сильніші.

Ділитися – це створювати 
місток між людьми

Коли військові повертаються з війни, вони приносять із собою не лише медалі 
чи спогади, а й досвід, який важко передати словами. Для багатьох цей шлях – 

продовження боротьби. Адже від фронту до тилу, від окопів до оселі — не просто 
відстань у кілометрах, це шлях внутрішнього відновлення, переосмислення життя й 

потреби знову відчути себе частиною мирного світу.

«Між фронтом і миром»: філософія та кроки 
ветеранської політики Рогатинської громади

Саме тут народжується сенс ветеранської політи-
ки — не як набору документів, а як простору людя-
ності, де розуміють біль, не ставлять зайвих запи-
тань і допомагають знайти відповіді.

Рогатинська громада з перших днів війни стоїть 
поруч із тими, хто боронить Україну. Допомога вій-
ськовим і їхнім родинам — не епізод, а системна ро-
бота.

Від матеріальної підтримки до реабілітації, від 
медичних послуг до вшанування пам’яті героїв — усі 
ці кроки складають політику вдячності, гідності та 
турботи.

У громаді діє Програма підтримки  і реабілітації 
Захисників України, членів їх сімей  та членів сімей 
загиблих (померлих) ветеранів війни на 2024-2026 
роки. Це продумана система підтримки, що об’єднує 
соціальні, медичні, психологічні послуги, фінансову 
допомогу, професійну адаптацію. Її мета — створи-
ти умови, щоб ветерани не просто поверталися, а 
жили, розвивалися й відчували себе потрібними.

Одним із важливих  кроків громади стало від-
криття у березні 2025 року ветеранського простору 
«Серце ветерана», який діє при КУ «Центр соціаль-
них служб Рогатинської міської ради». Тут можна от-
римати юридичну, психологічну, соціальну й медич-
ну допомогу, поради з реабілітації тощо. А головне 
— знайти розуміння й підтримку побратимів, бо іноді 
щира розмова важить більше за будь-яку офіційну 
консультацію. Простір став ключовою ланкою у ре-
алізації Програми підтримки та реабілітації Захис-
ників України на 2024–2026 роки.

«Серце ветерана» є осередком єдності вете-
ранів, влади та громади. Це не просто сервіс, а сим-
вол спільної відповідальності за тих, хто віддав ча-
стину себе заради України.

Нині під супроводом фахівців пе-
ребувають 260 ветеранів, членів їхніх 
родин, родини загиблих і зниклих без-
вісти.
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Відділ інформації 
виконавчого комітету 

Рогатинської міської ради.

“SMART Prostir” у Воскресинцівській гімназії
Використання інформаційно-комунікаційних технологій нині  

є невід’ємною частиною нашого життя. Добре це знаючи,  щиро 
раділи відкриттю нового  інноваційного простору для розвитку та 
навчання дітей “SMART  Prostir”  учні  Воскресинцівської гімназії  
разом з вчителями  у стінах своєї альма-матері.  Проєкт реалі-
зовано  Рогатинською міською радою спільно з підприємством 
«Захід-Агро МХП» разом зі своїм стратегічним партнером Фондом 
«МХП-Громаді». Ідея    народилася завдяки конкурсу   «Час діяти, 
Україно!»   проєкту «Партнерство заради сталого розвитку», який 
організував  Фонд «МХП-Громаді».

У результаті реалізації проєкту у гімназії села Воскресинці Васючинського ста-
ростинського округу  створено сучасне, комфортне та функціональне освітнє се-
редовище, що відповідає вимогам Нової української школи. Загальний бюджет 
проєкту 200 000 грн. У межах ініціативи придбано 10 сучасних комп’ютерів,  повні-
стю оновлено матеріально-технічну базу кабінету інформатики, створено умови 
для проведення сучасних уроків інформатики та інших предметів з використан-
ням інформаційно-комунікаційних технологій.

Адже до цього   кабінет інформатики  у Воскресинцівській гімназії був  об-
ладнаний застарілою комп’ютерною технікою, що не відповідала за технічними 

Ініціатива, реалізована  в межах  Польсько - 
Української Ради Обміну Молоддю та фінансо-
вана Фундацією розвитку системи освіти (ФРСО) 
з коштів, наданих Міністерством освіти і науки 
Польщі,  стала  ще  одним кроком у зміцненні 
партнерства між містами-побратимами Рогати-
ном і Бечем.

Співпраця між двома громадами бере початок 
із 2017 року, коли міський голова Сергій Насалик 
підписав угоду про партнерство. Відтоді відно-
сини між містами переросли у справжню історію 
єднання, наповнену культурними, освітніми та 
туристичними ініціативами.

Цьогоріч 17 вихованців Рогатинського центру 
дитячої та юнацької творчості разом із трьома 
наставниками вирушили в мандрівку, що пере-
творилася на яскраву казку.

Подорож учасників «Мостів Легенд» розпоча-
лася в Кракові. Молодь прогулювалася Голов-
ною ринковою площею, милувалася величним 
Маріяцьким костелом і знайомилася через квест. 
А на березі Вісли мандрівників зустрів вогняний 
подих Вавельського дракона.

Згодом група дісталася до Закопаного, де 
юні таланти з обох країн відкривали в собі ак-
торські здібності під час театральних репетицій, 
ознайомлювались з гуральською культурою. 
Вони відвідали театр Віткаци, дізналися про 
його засновника Станіслава Ігнація Віткевича, 
а в «Медіатеці» досліджували легенди Татр, 
створювали колажі. Під керівництвом режисера 

Офіцер-рятувальник 
Рогатинської 

територвальної громади
У зв’язку з організаційно-штатними змінами в підрозді-

лах ДСНС України в Івано-Франківській області за Рога-
тинською ТГ закріплений офіцер-рятувальник.

ЮРКІВ ВОЛОДИМИР ВАСИЛЬОВИЧ – майор 
служби цивільного захисту, провідний інспектор сектору 
№ 4 Івано-Франківського районного управління цивільно-
го захисту та превентивної діяльності Головного управлін-
ня ДСНС України в Івано-Франківській області.

Тел. 096 517 83 96.
Рогатинська міська рада висловлює вдячність Держав-

ній службі України з надзвичайних ситуацій за таку спі-
впрацю та посилення безпеки в громаді.

характеристиками сучасним вимогам. Через це значно ускладнювався  процес 
навчання, учні не мали змоги повноцінно опановувати інформаційні технології.

Презентація нового  інноваційного простору “SMART  Prostir”  перетворилася 
на тепле домашнє свято, де  раділи кожному гостю. Адже кожен з них долучився 
до  втілення дитячої мрії. Тут були  й детальна  презентація  «життя» проєкту: від 
народження ідеї до її втілення, привітання гостей, освячення, концертні номери 
учнів гімназії.

«Ми прекрасно розуміємо, що без освіти немає майбутнього, - підкрес-
лив   міський голова Сергій Насалик під час презентації проєкту. -  Цей 
новий “SMART  Prostir”   дозволить підвищити рівень цифрової грамот-
ності учнів,  освоїти вміння працювати з інформацією, критично мисли-
ти, розв’язувати проблеми та працювати в команді».

«Приємно,- відзначив він, - що на   території  нашої громади працює 
соціально відповідальний бізнес – ТЗОВ «Захід - Агро МХП». З   Фондом 
«МХП-Громаді», забезпечуючи  співфінансування, ми вже  неодноразово  
втілюємо  цікаві проєкти.   Це ще один приклад того, як спільні зусилля 
бізнесу, громади та партнерів створюють простір для розвитку дітей, 
жителів нашої громади».

Мости, збудовані серцем: як 
легенди поєднали Рогатин і Беч

Себастьяна Гонтарца молоді актори відточували 
сценічну майстерність. Особливим моментом ста-
ла зустріч із письменником Богуславом Міхальцем, 
автором легенд про Татри. 

Фіналом подорожі був виступ на Фестивалі двох 
культур у Бечі, де українська команда представила 
театралізовану «Легенду про Рогатин». Вечір за-
вершився дружньою зустріччю з представниками 
влади — мером Беча Мирославом Юзефом Вен-
дриховичем, головою міської ради Ґжегожем Но-
салем, начальником відділу освіти Йоанною Байо-
рек-Вшолек та директоркою Початкової школи №2 
ім. Вацлава Потоцького Монікою Ковальською-Ор-
левською.

Повернувшись додому, учасники не просто при-
везли валізи вражень — вони поділилися своїми 
історіями з громадою. На зустрічі з міським головою 
Сергієм Насаликом у залі Рогатинського центру 
дитячої та юнацької творчості  діти презентували 
підсумки  проєкту, короткі епізоди з подорожі, діли-
лись про знайомство польських друзів з українсь-
кими традиціями. Мер подякував делегації за гідне 
представлення громади, вручив грамоти найактив-
нішим учасникам і підкреслив:

«Такі проєкти формують не лише імідж 
громади — вони творять майбутнє. Відкри-
те, дружнє, європейське. “Мости Легенд” — 
це не просто культурний обмін, а глибока 
освітня практика, яка вчить молодь бачити 
ширше, чути іншого й творити разом».

Кажуть, найміцніші мости — не з бетону й сталі. Вони народжуються там, 
де звучить сміх, де спільна дія долає кордони. Такий міст дружби, творчості й 

взаєморозуміння збудували учасники четвертого міжнародного проєкту «Мости 
Легенд: польсько-українські казки», що тривав із 28 вересня до 6 жовтня цього 

року.

За час роботи до електронного реєстру внесено 227 
заяв, подано 84 звернення до ОДА на отримання ма-
теріальної допомоги, надано 402 консультації з питань 
пільг, виплат і оформлення документів, проведено десят-
ки реабілітаційних заходів, супроводів до установ та подій 
для дітей військових. Це свідчення того, що підтримка — 
не слова, а щоденна дія.

Простір поступово стає живою частиною громади — 
відкритою, чутливою, людяною.

27 вересня завдяки спільній ініціативі  Рогатинської 
міської ради та соціально відповідального бізнесу «Серце 
ветерана»  відкрило двері у новому приміщенні - на вул. 
Галицькій, 102 у Рогатині.

Будівля повністю адаптована до потреб людей з ін-
валідністю.

Під час відкриття голова Івано-Франківської ОВА Світ-
лана Онищук наголосила, що це вже десятий ветеран-
ський простір Прикарпаття, який формує потужну регіо-
нальну мережу підтримки.

Команда простору — завідувач і троє спеціалістів су-
проводу — працює не за шаблоном, а серцем. Кожен 
ветеран тут — не «справа», а жива історія, яка потребує 
уваги та співучасті.

На серпневій сесії міської ради також затверджено 
Порядок взаємодії між виконавчими органами, заклада-
ми, установами, організаціями, суб’єктами господарської 
діяльності на території Рогатинської громади  з питань 
реалізації ветеранської політики.  А 6 жовтня підписа-
но Меморандум про співпрацю між Івано-Франківською 
військовою адміністрацією та Рогатинською міською ра-
дою. Згаданий документ — не просто угода, а моральне 
зобов’язання спільно будувати систему, що не залишає 
ветерана наодинці із труднощами. Адже ключовий вектор 
меморандуму — координація дій, ефективна адаптація, 
захист прав і створення мережі довіри.

Під час підписання документа голова Івано-Франківсь-
кої РДА, учасник бойових дій  Роман Боднар підкреслив, 
що Рогатинська громада — приклад для інших, бо тут не 
просто виконують рішення, а переосмислюють роботу, 
роблячи її по-справжньому людяною.

Міський голова Сергій Насалик сформулював го-
ловну ідею громади щодо розвитку важливого на-
прямку, наголосивши:

«Супровід ветерана —не про документи. Йдеть-
ся про довіру, повагу та спільну роботу над новим 
етапом життя. Ми створюємо міст між фронтом і 
мирним життям».

Отож, такий підхід — не просто соціальна про-
грама, а спосіб мислення, у якому реінтеграція ве-
теранів стає моральною місією суспільства. Вона 
починається там, де є співчуття, взаємоповага 
і спільність. Бо коли держава діє через громаду, а 
громада — через серце, народжується простір, у 
якому воїн не є «колишнім».

Досвід ветерана — це досвід усіх нас. Він загар-
товує, надихає і допомагає рухатися у правильному 
напрямку.

«Між фронтом і миром»: 
філософія та кроки ветеранської 
політики Рогатинської громади


